[image: C:\Users\Milausha\Pictures\ПИШ\img021.jpg]





[image: C:\Users\Milausha\Pictures\ПИШ\img022.jpg]

[image: C:\Users\Milausha\Pictures\ПИШ\img023.jpg]


[image: C:\Users\Milausha\Pictures\ПИШ\img024.jpg]



[bookmark: _GoBack]
3.  Проекты
Проект №1. «Учитель будущего»
Повышение компетентности педагогов в области информационных технологий.
Описание проблемы:
Наблюдается разрыв между потенциальными возможностями, которые предоставляют современные технические средства и телекоммуникации, и пониманием большей части педагогов, как эти новшества использовать для обеспечения профессиональной деятельности и организации учебно-воспитательного процесса.
Необходимо отметить недостаточно сформированную ИКТ–компетентность педагогических кадров школы, а также отсутствие методик применения ИКТ на уроках. 
Общие положения проекта

	Цель
	Задачи
	Ключевые мероприятия
	Угрозы
	Пути преодоления

	Повышение уровня информационно-коммуникативной компетентности педагогов.

	 1. Повышение квалификации педагогов по вопросам использования информационных технологий в своей деятельности (курсовая переподготовка, дистанционное обучение, семинары и т.д.).
2. Создание системы сопровождения и поддержки педагогов и руководителей для повышения ИКТ-компетентности.
3. Создание условий для повышения мотивации к продолжению образования и самообразования, к использованию средств информационных технологий, формированию универсальных учебных действий. 
4. Создание школьной коллекции медиа-уроков, структурированного списка ссылок на Интернет-ресурсы по методике преподавания, нормативно-правовой базе и т.д.
5. Улучшение материально – технической базы школы


	Повышение квалификации педагогов через прохождение курсов переподготовки, дистанционного обучения и т.д.
	Нарушение  сроков обучения
	Своевременный контроль работы группы

	
	
	Организация  методического сопровождения учителей, внедряющих ИКТ.
	Отсутствие базовых знаний
	Организация курсов в школе силами педагогов, прошедших обучение ранее

	
	
	Участие в муниципальных  семинарах, конференциях, проводимых на базе школы-центра компетенции в электронном образовании и МКУ «Центр развития образования Чистопольского муниципального района РТ»
	
	

	
	
	Проведение открытых уроков, семинаров, мастер-классов с использованием ИКТ.
	
	

	
	
	Обобщение и распространение опыта по использованию ИКТ в образовательном процессе.
	Неготовность работников системы образования к использованию ИКТ
	Организация деятельности с педагогами по изменению их деятельности

	
	
	Создание банка данных авторских разработок уроков и дидактических материалов  педагогов школы  с использованием ИКТ.
	
	

	
	
	Участие в конкурсах «Дистанционный учитель», «Фестиваль открытых уроков», в Интернет-форумах
	Закрытие программ
	Поиск альтернативных конкурсов

	
	
	Организация и проведение тестирования и анкетирования в режиме On-line.
	Сбои в программном обеспечении
	Создание архивов на электронных носителях

	
	
	Участие педагогов в педагогических сообществах
	Технические неполадки оборудования
	Своевременное ТО оборудование

	
	
	Организация работы методического объединения по изучению новых методов и форм обучения, новейших технологий обучения.
	Несовпадение с планом работы школы
	Корректировка программы

	
	
	Организация семинаров по применению интерактивного оборудования
	Несовпадение с планом работы школы
	Корректировка программы



Календарный план мероприятий по реализации проекта

	№
	Наименование мероприятия
	Сроки
	Ответственный
	Участники
	Ожидаемый результат

	1
	Повышение квалификации педагогов через прохождение курсов переподготовки, дистанционного обучения и т.д.
	В течение периода 
	Ответственный за информатизацию
	Группа тьюторов
	1. Увеличение возможности обучения и повышения квалификации педагогов с помощью системы дистанционного обучения, поддержки ММЦ, а также путем широкого использования различных информационных и образовательных ресурсов сети Интернет. Рост ИКТ-компетентности. Увеличение доли педагогов, активно владеющих и использующих ИКТ в образовательном процессе.
2.Продуктивное внедрение современных ИКТ во все направления деятельности: увеличение количества уроков с использованием ИКТ, успешное участие в различных конкурсах с использованием компьютерных технологий, увеличение доли электронного документооборота в общем объеме документооборота.
3.Создание принципиально новых возможностей для мониторинга учебной и внеучебной деятельности участников образовательного процесса.
4.Применение проектной деятельности в педагогической практике



	2
	Организация  методического сопровождения учителей, внедряющих ИКТ.
	В течение периода
	Группа тьюторов
	Пед. коллектив
	

	3
	Участие в муниципальных  семинарах, конференциях, проводимых на базе школы-центра компетенции в электронном образовании и МБУ «Информационно методический центр» Чистопольского муниципального района РТ»
	Постоянно
	Школьная команда
	Пед. коллектив
	

	4
	Проведение открытых уроков, семинаров, мастер-классов с использованием ИКТ.
	В течение периода
	Директор, ответственный по информатизации
	Классные руководители
	

	5
	Обобщение и распространение опыта по использованию ИКТ в образовательном процессе.
	В течение периода
	МО
	Учителя технического цикла
	

	6
	Создание и пополнение банка данных авторских разработок уроков и дидактических материалов  педагогов школы  с использованием ИКТ.
	2011-2013
	Зам. директора по УР
	Учителя-предметники
	

	7
	Участие в конкурсах «Дистанционный учитель», «Фестиваль открытых уроков», в Интернет-форумах
	2011-1014
	Группа «Поиск»

	Учителя естественно-научного цикла
	

	8
	Организация и проведение тестирования и анкетирования в режиме On-line.
	Ежегодно 
	Ответственный по информатизации

	Учителя-предметники
	

	9
	Организация работы методического клуба «Поиск» по изучению новых методов и форм обучения, новейших технологий обучения.
	Согласно плану методического совета
	Методический клуб «Поиск»
	Учителя гуманитарного цикла
	

	10
	Участие педагогов в педагогических сообществах
	Постоянно 
	Ответственный за информатизацию
	Педагоги
	Взаимодействие с педагогами других школ, обмен опытом и ЦОР

	11
	Оснащение интерактивным оборудованием, проекционным оборудованием
	Ежегодно 
	УО 
	
	Установка в кабинетах интерактивных досок и мультимедийных проекторов

	12
	Организация и проведение семинаров по использованию интерактивного оборудования
	Ежегодно 
	МБУ «ИМЦ»
	Педагоги 
	Обмен опытом по применению интерактивного оборудования 




Проект №2. «Мой друг - компьютер»
Формирование ИКТ-компетентности учащихся. 
Описание проблемы.
Для подготовки школьников к успешной жизни в информационном обществе школа, должна формировать у учащихся умения, составляющие ИКТ–компетентность. На сегодняшний день компьютер, ИКТ-технологии в процессе обучения используются преимущественно на уроках информатики. Во внеурочной деятельности применение ИКТ эпизодично. Необходимо отметить противоречие между заинтересованностью большей части учащихся информационными технологиями и потенциальными возможностями школы.
Общие положения проекта

	Цель
	Задачи
	Ключевые мероприятия
	Угрозы
	Пути преодоления

	Создание условий для формирования и развития ИКТ-компетентности учащихся
	1. Организация мест свободного доступа учащихся к компьютерам с выходом в Интернет.
2. Организация и проведение школьных олимпиад, конкурсов, исследовательских и проектных работ с использованием ИКТ-технологий.
3. Создание творческой команды учащихся, участвующих в сопровождении школьной газеты и школьного сайта.
4. Организация участия школьников в дистанционных олимпиадах и конкурсах по предметам.
5. Организация и проведение конкурсов компьютерных рисунков, презентаций к праздникам, предметных, анимационных роликов.

	Организация и проведение факультативов, элективных курсов с использованием цифровых ресурсов.
	Нарушение  сроков обучения
	Своевременный контроль работы 

	
	
	Разработка презентационных информационных материалов по итогам деятельности ОУ
	Возможное ухудшение здоровья учащихся
	1. Выполнение требований СанПИНа по обеспечению условий организации и реализации образовательного процесса;
2 Мониторинг здоровья учащихся 

	
	
	Организация дистанционного обучения
	Технические неполадки оборудования
	Своевременное ТО оборудование


	
	
	Участие в Интернет-олимпиадах, конкурсах, проектах
	
	

	
	
	Сопровождение школьного сайта, школьной газеты «Тукта, мизгел!»
	Сбои в программном обеспечении 
	Консультация  специалистов в ИМЦ

	
	
	Организация и проведение конкурсов компьютерных рисунков, презентаций к праздникам, предметных, анимационных роликов.
	Отсутствие компьютеров дома
	Использование школьных компьютеров в свободное время, а так же в зоне свободного доступа



Календарный план мероприятий по реализации проекта

	№
	Наименование мероприятия
	Сроки
	Ответственный
	Участники
	Ожидаемый результат

	1
	Организация и проведение факультативов, элективных курсов с использованием цифровых ресурсов.
	2012-1014
	Администрация 
	Учителя школы; учащиеся старшего звена
	1. Обеспечение равноправного вхождения школьников и педагогов в глобальное информационное сообщество (посредством Интернет) на основе соблюдения права на свободный поиск, получение, передачу, производство и распространение информации.
2. Активное внедрение и использование Интернет-технологий (Интернет-поддержка образовательного процесса, элементы дистанционного обучения).
3. Подготовка выпускников, обладающих информационно-коммуникационной компетентностью.


	2
	Разработка презентационных информационных материалов по итогам деятельности ОУ
	Конец учебного года
	Учителя – предметники
Ответственный по информатизации
	Творческая группа
	

	3
	Организация дистанционного обучения
	В течение периода
	Директор, ответственный по информатизации
	Педагоги, ученики
	

	4
	Участие в Интернет-олимпиадах, конкурсах, проектах
	2012-2014
	Зам. директора по УР
	Творческая группа, классные руководители
	

	5
	Сопровождение школьного сайта, школьной газеты «Тукта, мизгел!»
	2012-2014
	Учитель информатики
	Учителя-предметники, органы самоуправления школы
	

	6
	Организация и проведение конкурсов компьютерных рисунков, презентаций к праздникам, предметных, анимационных роликов.
	В течение периода
	Зам. директора по УР, ВР
	Педагоги, ученический коллектив
	



Проект №3. «Электронный документооборот и педагог»

Описание проблемы: максимальная затрата времени на поиск и обработку информации для приятия эффективных управленческих решений.
Общие положения проекта

	Цель
	Задачи
	Ключевые мероприятия
	Угрозы
	Пути преодоления

	Внедрение электронного документооборота в учебно-воспитательный процесс ОУ
	1. Внедрение ИКТ в работу администрации.
2. Внедрение ИКТ в работу педагогов.

	Использование администрацией ИКТ для сбора, обработки и представления информации об учебном процессе, решения задач школьного делопроизводства 
	Ограниченный доступ к цифровым устройствам
	Оснащение рабочих мест компьютерной техникой

	
	3. 
	Обучение школьного тьютора по работе с электронными журналами и дневниками
	Узкая специализация тьюторов
	Замена тьютора

	
	4. 
	Проведение обучения педагогического коллектива работе с электронными журналами и дневниками
	Узкая специализация учителей
	Дополнительное обучение

	
	
	Внедрение электронных журналов и дневников для эффективного мониторинга оценки знаний учащихся в деятельности учителя-предметника 
	Доступ учащихся к персональным данным
	Неразглашение персональных паролей педагогов и администрации

	
	
	Организация обмена опытом по внедрению электронного документооборота в деятельность учителя
	Низкая активность педагогов
	Уделять особое внимание на педсоветах вопросу о заполнении электронных журналов 

	
	
	Формирование электронного  портфолио учителей 
	Бессистемность 
	Каталогизация

	
	
	Мониторинг хода внедрения электронного журнала и дневников
	Сбои в программном обеспечении
	1.Создание рабочей группы по оценке
2. Консультация  специалиста МБУ «ИМЦ ЧМР РТ»

	
	
	Участие в информационно – аналитической системе мониторинга деятельности ОУ (Барс) и электронного мониторинга «Наша новая школа»
	
	Консультация  специалиста МБУ «ИМЦ ЧМР РТ»



Календарный план мероприятий по реализации проекта

	№
	Наименование мероприятия
	Сроки
	Ответственный
	Участники
	Ожидаемый результат

	1
	Использование администрацией ИКТ для сбора, обработки и представления информации об учебном процессе, решения задач школьного делопроизводства 
	Постоянно
	Директор 
	Заместители директора по  УВР
	1. Автоматизация процессов управления школой
2. Своевременное заполнение электронных журналов и дневников.


	2
	Обучение школьного тьютора по работе с электронными журналами и дневниками
	До сентября 2011 г.
	МКУ «Центр развития образования ЧМР РТ»
	Школьный тьютор
	

	3
	Проведение обучения педагогического коллектива работе с электронными журналами и дневниками
	Сентябрь 2011
	Школьный тьютор
	Педагоги
	

	4
	Внедрение электронных журналов и дневников для эффективного мониторинга оценки знаний учащихся в деятельности учителя-предметника 
	2011-2012
	Зам. директора по УР
	МО
учителя - предметники
	

	5
	Организация обмена опытом по внедрению электронного документооборота в деятельность учителя
	Ежемесячно 
	Ответственный по информатизации
	Учителя-предметники, 
	

	6
	Формирование электронного  портфолио учителей 
	В течение периода
	Зам. директора по УР, ВР
	Педагоги, ученический коллектив, родители
	

	7
	Мониторинг хода внедрения электронного журнала и дневников
	В течение периода
	Администрация
	Школьная команда
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obecnieyeHUs chepsl 00pa30BaHUs METONOJIOTHEH, TEXHOIOTHEN U MPAKTHKON pa3paboTKH,
OTITUMAJIBHOIO UCIIONIB30BaHus coBpeMeHHbIX MKT.

PesynpTaTBHOCTS BHENPEHUS MH(GOPMAITHOHHBIX TEXHOJIOTHH B 00pa3oBaTeIbHbI mponecc,
OANOTOBKA KaAPOB 3aBHCUT OT TOI'0, Kak OYayT YUTEHBI OCOOCHHOCTH 00Pa30BaTEIHLHOTO
IPOCTPaHCTBA B Hamlel miKoe.

Ienarornueckuii konnexktur Wcnsiikuackoit OOl paboTtaer Haj COBEPIIEHCTBOBAHUEM
3HaHuk ¥ yMeHu# 1o ucnons3oBanuio MKT: B mkone Bcero 6 KoMneoTepoB, 9 HOyTOYKOB, 3
OpUHTEPa, CKaHep, 4 MPOeKTopa, | HHTepaKTHUBHAS JOCKa, YCTAHOBNCHBI 2 Toukn Wi-Fi;
OCYHIECTBJICHO MOAKIIOUeHNE K BeemupHoit cetu IHTEpHET, HCHONB3YIOTCS] AUCKH C
MYJIBTAMEIUHHBIME YpOKaMu 10 MHOTHM ripenMeram. 100% mexaroros BIaaeroT HaBbIKaM# paboOTh
Ha KOMIIBIOTEpE. ‘

Komnsrorep - 3TO TONBKO HHCTPYMEHT JUISI pa0oThI ¢ HHPOPMAIHEH, TOTOMY, TOBOPs 00
uHpopMaTH3aul 00pa3oBaHus, IIPEXK/IC BCETO HAO TOBOPUTH O CO3/IaHUH B IIKOJIE
AHGOPMaIMOHHON 00pa30BaTEILHOM CPEIEL.

1. Hcnonb3oBanue BapuaTuBHBIX GOpM yaeOHON paboThI:
nuargoctuka MKT-rpaMoTHOCTH 11e1aroroB ¥ y4amuxcs MKOJIbL;

Ipo(TECTUPOBAHUE KO, IBHUKOB 7-9 KI1acCOoB;
CO3J1aHUE YPOKOB — npeseHTaruii (15);

® HCIOJIB30BAHUE MYJIbTUMEIUIHHEBIX YPOKOB;

2. Passutie undopMannoHHo#H 06pa3zoBaTeIbHON Cpeibl IKOJIbL:

* Cemunap «Metoauka ucnons3oBanus KT B mpernogaBanuy pa3iHyHbIX YIeOHBIX
TUCTIATLUIHHD
3. JIOCTYNHOCTH anMmapaTHBIX CPEICTB:

* ycTaHOBKA TEXHHUYECKOTO 000Dy I0BAHUS
4. Micnons3oBanue VIHTEpHET B YUeOHO-BOCIIATATEILHOM IIPOLIECCE:

* cemuHap «Vcnons3oBanre MHTEpHET-PECYPCOB B IIpoIiEcce O0YIEHUS
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* opraBu3anus [ocTyna nexaroroB B UHTepHET U CaMOCTOSITEIbHON paboThI BO
BHEYPOUYHOE BpEMSI.

3arpy3ka KOMIIbIOTEPOB B IIKOJIE:
CpeniHss HeAeNnbHas 3arpy3ka KOMIBIOTEPOB B KOMIIBIOTEpHOM Kiacce — 40 gacoB

JlokanbHas ppraucaureasaas cers (JIBC) mxoast:
KOJIMYECTBO KOMITBIOTEPOB, ToaktoueHHbX K JIBC — 4;
BIJT onKrouenus ADSL;
KOJIMYECTBO KOMIBIOTEPOB, ¢ BbIX0JiI0oM B MHTepHET — 4;
KOJWYECTBO HOYTOYKOB, € BBIXOJIOM B HHTEpHET depe3 Wi-Fi - 9.

Henoninzyembie nepudepuiinbie yeTpoiicTBA:
IPUHTEPHI — 3
ckaHep — 2 (kabuHeT HHGOPMATHKH ).

Opranuzanuonnoe odecnerienne WHGOPMANNOHHO-TEXHOJIOTHYECKOi cpeXbl HMIKOJIbI:
OTBETCTBEHHBIE 3@ PEIICHHE 33129 HHPOpMATH3AIMY B IIKOJIE — MIKOJIbHASI KOMaH/1a;
2. KoMIeTeHTHOCTh VIACTHHKOB 00pa30BATEILHOIG Mponecca B 00JacTH_HCIIO0Ib30BAHHS

HKT.

VicnonszoBanue nu@poBIX yIEOHO-METOINYECKUX KOMILJIEKCOB:
e paboTta yyureneil mKoIs! ¢ THGPOBEIMYU 00pa30BATEIbHBIME PECYPCAMHU:

IIOJI'OTOBKA Pa3aTOYHBIX W/WIIM IEMOHCTPAIMOHHBIX MATEPHATIOB B I[U(GPOBOM BHJIE;

IIOJIrOTOBKA MaT€PHAJIOB K YYaCTHIO B CEMUHAPaX;

[IOArOTOBKA IIPE3EHTAINH K ypoKaMm

CO3JIaHMe IIKOJIBHOW Ta3eThl  web-caiTa.

Hcnoassosanme cpepers UKT nas pemenus ajMIHHCTPATHBHBIX 32/1a4:

BEJICHHUE IIKOJIBHOTO JEJIONPON3BOJCTBA;

e pucnons3oBanue UKT nms pemenus 3a1aq mKOJIBHOIO IUIAHUPOBAHUS
ucniospzoarue KT mist cbopa, 06paboTKy U nipencTapieHust uHpopMmaiuu 06 yaeOHOM
nporuecce
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Ha ocHOBaHHUU BBIIEU3JIOKEHHOTC MOYKHO ¢aenaTth CICAYIONUEC BoIBOJABI!

e WHGOOPMANMOHHO-KOMITBIOTEpHAS 0a3a ITKOIRI PA3BUBACTCS
¢ 100 % nenmaroros nmponuiu KypcoByto mepenoarotosky no teme «MKT B yaeObHOM mpouecce»
e KT npumensior B croeit aesrenpaoctr 100 % negaroros

JlBa necsitriieTHs Hazaa cPOPMUPOBANIACH TPAIUIHS OMUCHIBATE HHGOPMATU3ANNIO IIKOJIbI
4epe3 N0Ka3aTelly ee TEXHUYECKOTO OCHAICHUS: KOJTMYECTBO KOMITBIOTEPHBIX KIACCOB, YUCIIO
KOMIIBIOTEPOB HA OJHOTO YYEHHUKa, noaxmoyeHne Kk UurepHer u 1.11. C 0HOU CTOPOHEI, 53TO BEPHO:
0e3 MOSIBJIEHUS B IIKOJIE TEXHOJIOTHYECKON WHPPACTPYKTYPHI TOBOPUTH 00 €€ HH(OPMATH3AIUY HE

-npuxoautcs. OgHako, caMu 1o cede, MoKazaTelln TEXHHYECKOT0 OCHAIIEHUS JIIITb KOCBEHHO
CBHIETENIBCTBYIOT O PAa3BUTHH IPOIECCOB HHPOpPMATH3IAINH B 1Ko, [lepedeHs HEOOX0AUMO
CYILECTBEHHO PaCHINPHUTh, BKIIFOYUB B HETO JAONOJIHUTEIBHO CIEAYIOIINE ITI0KA3aTeIIN:

FOTOBHOCTE Y CIIOCOOHOCTH MefaroroB 3p@exTuBHO paboTaTh B HOBOW MH()OPMALIHOHHON
Cpelie ¥ U3MEHSIOMUXCS OPraHu3alMoHHbIX yenoBusix (negarorndeckas MK T-xoMiieTeHTHOCTE
pabOTHUKOB IIIKONBI);

U3MEHEHUS B METOJAaX U OPraHu3aIMoOHHBIX (popMax paboThl yHalUXCsl, OT/IEIbHEIX I1€1arOroB
M [IEJaroruvuecKoro KOJIEKTHRA IIKOBI B 1esioM (pacnpoctpanenue UK T-nompnep:xanHbIX METONOB
¥ OpPraHU3alMOHHEBIX (popM yueOHO# paboThi);

HU3MCHEHUSI B YIIPABJIEHUH Y4eOHO-BOCIIATATEIHHBIM IPOI[ECCOM M HIKOJIOH B IEJIOM
(momnepixka 3Tux mporeccor cpeacreamu VIKT, Brirouas 6a3sl JaHHBIX, aBTOMATH3UPOBAHHBII
y4eT, OOIIeIIKOIBHBIA TOPTAT U T.I1.);

HW3MEHEHHS BO B3aUMONECHCTBIH ¢ ONIMDKaWIUM OKPYKEHHEM IIKOJIBI (POAUTEINH,
MYHHULMIIAJIbHBIE OPTraHbl BIACTH, OOIECTBEHHBIE OPraHU3aIiN ).
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2. MacniopTt nporpaMmmMebl uHdopMaTUusaLnum

HavmenoBanue IIporpamma anrdopmarmzannu MOY «(Ucasiiknackas OOII»
OAIPOrPAMMBI HucTonoabCKoro MyHHIUNAJIbHOro pationa PT

Ienn u 3anaun [{esn: Co3nanne equHON HHPOPMAITHOHHO-00pa30BaTEIIbHON Cpeibl It
1IpOrpaMMBbI MOBBIIIEHUS KaueCcTBa 00pa3oBaHUs U YIIPABIECHYECKOH AESTEIBHOCTH.

3amaqu:

1. IoBsimenne ypoBHS HHGOPMAITHOHHO-KOMMYHUKATHBHON KOMIIETEHTHOCTH
BCEX YYICTHHMKOB 00Pa30BaTEIHHOTO IpoIiecca.

2. PazButre BapuaTUBHBIX (GOpM 0OyUEHHUS U O3HABATEIBHOMN NEATEIBHOCTH
Ha OcHOBe ucnoyib3oBanus ydammmucs UKT, pacimmpenre BO3MOXHOCTEN 11
SKCIEPHUMEHTATBHOM, HCCIIEIOBATEIBCKOM, TROPUECKOH NeATeIbHOCTH,
YIOBJIETBOPEHHUS HHTEPECOB O0YUYArOIIAXCSI.

3. UcnonszoBanue VKT juts pemenus 3a1ad ynpaBieHHs KOO, OJHUM U3
MEXaHH3MOB KOTOPOil IBIsieTCS BHEIPEHUE 3JIEKTPOHHOTO TOKYMEHTO000poTa.

[IpoexTsi riporpaMmst

1. «Yuurens 6ymymero»
2. «Moii Apyr - KOMIBIOTEP
3. «DNEXTPOHHBIN JOKYMEHTOOOOPOT U IeAaror»

OcHosuble
WHINKATHBHEIE
OKa3aTeu
HpOTPaMMBI

1. 80% yuuTeneld HCIOIB3YIOT B CBOEH IPAaKTHKE BAPHATHBHBIE (HOPMBI
o0yueHus;

2. 40% menaroroB yuactBylor B HMHTepHeT-Popymax;
JNHACTAHIMOHHOM OOYYEHUH;

3. 100% yuurteneit nomxus! 661Ts UK T-KOMIIETEHTHBI;

4. 1lpoexTHas nesATeIBHOCTD ¢ Henoiab3oBanneM UKT

5. Bejenue 3IeKTPOHHBIX XYPHAJIOB U JIHEBHUKOB BCEMH I1€/1arOramu.

20% - B

Cpoxu peanuzamnuu

2012-2014 rox

IPOTpaMMBbl
Hicnonautenu Hixonpras xomana

IPOrPaMMBI

OOBeMbl ¥ HCTOYHHUKY | BIOJDKETHBIC UCTOYHUKHI

(buHaHCUPOBAHUS BreobropreTHBIE CpeicTBa

[IPOrpamMMBbl

Oxuaemsbie 1. Hanmuue cBOOOTHOTO IOCTYITAa BCEX YYACTHUKOB 00pa30BaATENBHOTO

KOHEUHBIE Pe3yJIbTaThl
Y TIOKa3aTeNH
CONMANIBHO-
3KOHOMUYECKOU
sddexTuBHOCTH

npoiiecca K KOMITBIOTEPHON TeXHUKe, pecypcam MHTepHer,
NpPOrpaMMHBIM CPEACTBAM

2. Hanwuwe yCOBEPIIEHCTBOBAHHON YIeOHO-METOINIECKOM Oa3bl
(oTeKTpOHHBIE apXUBHI, HUGPOBEIC yIeOHBIE MaTEPHAIBl, OOHOBIICHHBIE
0a3bl JaHHBIX )

3. UloBrumenue kauecTBa OOpa3oBaHUS 3a CYET HCIOJIB30BAHMSA
MIPOEKTHBIX METOJINK W BapUATHBHBIX (popm yueOHON paboThI;

4. Jlocturnyt Beicokuil ypoBeHb MKT-KOMNIETEHTHOCTH HEAroros;

5. Bricokuii ypOBEHBH HOJTOTOBICHHOCTH YUAITUXCS W TIEJaroroB K XKU3HU
U JIEATETHHOCTH B YCIOBHIX HHPOPMAITHOHHOTO O0INEecTBA.

6. Bepnenue 37eKTPOHHBIX )XYPHATIOB U JHEBHUKOB;

7. YyacTHe B IIeJarorHyecKux cooOliecTBax, aKTHUBHOE HCIIONB30BAHHUE

11IOP neparoramu.
8. OYHKIMOHWPOBAHYE MIKOJILHOIO caiiTa, HHGOPMUPOBAHHOCTH
poauTenel u oO0IMeCTBEHHOCTH O JKHU3HEIEITEILHOCTH IITKOJTBI

CucreMa KOHTPOIS 3a
HCIIOJTHCHUEM
IpOorpamMMmsbl

Exeronnas xoudepenuus o xone peanusanuu [N u mpomexyrounsie
OTYETHI.





